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1. (10 Puntos)
Indicar si cada afirmacion es verdadera o falsa, para lo cual debe marcar con una X, de la

siguiente forma: |Verdadera: _X_ |y de forma similar si es falsa. Tenga en cuenta las siguientes

reglas: Cada seleccién incorrecta anulard una correcta. Su calificacion final sera el maximo

entre 0 y la suma total de respuestas correctas bajo esta modalidad.

Sea V un K —espacio vectorial. Enfonces,

a. Siexiste v € S que es combinacion lineal de los
vectores en S — {v}, entonces S es un conjunto

linealmente dependiente. Verdadera: - Falsa:

b. Si B esun conjunto que genera a V entonces B es

una base de V Verdadera: Falsa:

c. Si S esun conjunto linealmente dependiente
y S € B entonces B también es un conjunto

linealmente dependiente. Verdadera: Falsa:

d. Si S esun conjunto linealmente independiente
y B <SS entonces B es linealmente

independiente. Verdadera: Falsa:

e. Sean H y W dos subespacios vectoriales de V,
tales que

Verdadera: Falsa:

H=gen{v,vy,vs} y W= gen {vy,v,,vs}.

Entonces se puede concluirque HNW = gen {v,}.




2. (20 Puntos)
Considere un sistema lineal de 4 ecuaciones y 4 incégnitas de la forma AX=by la matriz

ampliaoda obtenida de este sistema (A|b), si al escalonar esta matriz se obtienen las

matrices indicadas mds abajo. En cada caso justificadamente:
e Determine si existe solucién, en caso afirmativo indique el conjunto solucién.
¢ Sino existe solucion, justifique e indique si es posible determinar una condicion bajo

la cual dicha solucidn exista.
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3. (25 Puntos)
Considere el espacio vectorial V = R3, con las operaciones usuales definidas en R3.

Sean H; y H, dos subespacios vectoriales de V, dados por:

lﬁ=gm{(§» yIQ={€)ERVH—y+BZ=%.

Determinar:

a. SiH; UH, esunsubespacio de R3.
b. H,NH,.
c. SiH, @ H, =R3.



4. (20 Puntos)
Considere el espacio vectorial H = {p(x) € P,(R)/p'(2) = p(—1)}, con las operaciones
usuales definidas en P,(R).

a. Pruebe que pB; = {1 —x + x2%,—2 — 4x + 2x%} es una base de H.

7 3

c 2) es la matriz de cambio de base de £, a f;,

b. Sip, ={v,,v,}esofrabasede Hy C = (
encuentre los vectores v; y v,.

b. Encuentre el vector u € H, si se conoce que [u]g, = (_i).



5. (25 Puntos)
Sea V un K —espacio vectorial y sean U,W dos subespacios vectoriales de V. Demostrar

que U+ W es un subespacio vectorial de V.



